INLAND WATERWAYS AUTHORITY OF INDIA

Pandu Port Complex Pandu Guwahati-781 012, ASSAM

CORRIGENDUM

TENDER NO. IWAI/ GHY/HPT AMBEDKAR/4(85)/16-17

In reference to above, it is to inform that in "NOTICE INVITING TENDER NO" page no. 4 as S1. No. 4 & 5 date and time of bid closing and opening has been changed to 24.05.2016 at 1500 and 1530 hours respectively instead of 17.05.2016 at 1500 and 1530 hours.

Other terms and conditions of tender will remain same.

Sd/-

Director